

## **Уважаемые родители!!!**

В соответствии с п.24.3ПДД «Движение велосипедистов в возрасте **от 7 до 14 лет** должно осуществляться только по тротуарам, пешеходным, велосипедным и велопешеходным дорожкам, а также в пределах пешеходных зон», юным велосипедистам запрещено выезжать на дорогу, также **запрещается на велосипеде пересекать дорогу по пешеходным переходам.**

Сейчас все большую популярность среди молодежи набирают такие современные средства передвижения, как сигвеи, гироскутеры, моноколеса. То, что дети без ума от гироскутеров - неудивительно! Движение на двухколесном самобалансирующем устройстве даже взрослым кажется чудом. И этим чудом хотят обладать все больше детей и подростков.

**ОГИБДД рекомендует приобрести несовершеннолетним защитный шлем, налокотники и наколенники - это обезопасит ребенка при возможном падении.** Это средство пассивной безопасности необходимо и для велосипедистов. Кроме того, важно помнить, что сигвеи, гироскутеры и моноколеса предназначены исключительно для движения **вне проезжей части дорог.**

**ОГИБДД рекомендует при использовании сигвеев, гироскутеров, моноколёс:**

- выбирать подходящую площадку для катания, использовать защитную экипировку;
- соблюдать Правила дорожного движения, не мешать окружающим;
- сохранять хороший обзор по курсу движения, не пользоваться мобильным телефоном или другими гаджетами, не слушать музыку;
- сохранять безопасную скорость, следить за своей безопасностью;
- сохранять безопасную дистанцию до людей, любых объектов и предметов во избежание столкновений и несчастных случаев;
- не использовать средства при недостаточной освещенности и в узких пространствах.

Приобретая такую «игрушку» для своего ребенка, в обязательном порядке расскажите об основных правилах безопасности на дороге. Падения с сигвеев, гироскутеров, моноколес могут привести к тяжёлым травмам, в том числе к переломам.

## **Берегите своих детей!**